2025 4 B 25 H () 7 EEFIFHE
REE 1O

BRREE 1B ERET I 3C-3A BYIEH

il

8 1 RO EMHILTTFI L,

1+sinx

1 —sinx

sinx — 1

(1)

(2) log

CoOST

(1) log (x + i) @ @)
ERE 2 RO MBI LTSS L,

% {x\/ 1—22+ Sin_lm}

(3) log |z + V1 + 22|

HRE 120254 B 25 B
HESBRHEARR : 2025 £ 4 5 25 H
REERIRBEAR : 2025 F£5 A2 H

AEREN

17 K5 00 43 00 %%

BB LTERZ 71l (jpg. pdf. png BRE—ENETRDOBH®D) ICLI-LET.
Teams DF ¥ v MMCTHEHBIZEICE > TSIV, HEFTORBIEZITHFITEE A
BEFIIINFEZISNITTOT. FBZH-THRIBL T TV, LR ZIBE
T2HDRZITED FEBA (B - ERFOFHNLEEBEDOHZIFEIFHEEL TETW),

R R

o
4
o




2025F 4258 (&) S#M7EERFH

REA
= 1

oy 1 1\ 2*2-1 (z+1)(z—1)
(l)f(x)—er% (1_;c2> S pd+r x4+ 1)

(2) Chidz >0 TEESNI-ETT,

ETRIAFMPETP2THELEL S, f(2) =0 LBBRIIHDIEEA:

P 1,1
o) = BT
F'(@) = (1 ~loga) f(x) = o+ (1 ~ log).

HBWE, EHREROERICERTEPDABHDET

flz) = a7 = e 087

1 ' 1 1
fl(x) = exloge (xlogx) =% (—leogx+ x2) = x%_2(1 —log x)

(3)
(l‘\/l—.TQ)/_\/l—JjQ—Fxl —2x . I — 22— 12 _ 1—23}‘2
2122 V1i—a22 J1-—22
BODT
1/1—222 1
l __ + /1 — 22
f(@) 2(\/1—x2 \/1—562) !

CBDFET,

REE 1B EBMEIT I 3C-3A EYEH R

A 2

(1)
(

(2) log|

<7,

_ 1 —sinx 1

sinx — 1>/ cos? x — (sinx — 1)(—sinz)

COS T cos? 1—sin?z 1l4sinz

1+sinx

l—sinz

=log|l +sinz| —log|l —sinz| LERLTHSHETR L

< ’ 14sinx
log

l+4+sinz 1—sinx cos? x cos

!
_ cosw —cosx 2cosx 2
1 —sinz

(log‘x—i— \/1+1:2Dl: a:—|—\/11—|—73:2.(1+ \/117)

1 1
= (V1422 4=
x4+ V14 z2 ( >\/1+x2
1
VIt



